

我是一個比較衝動的人，只要遇到不對的事和人，也就易生情緒，因此在舊校留下了很多負面記錄。

小學之後，我的成績一落千丈，對學業完全失去興趣，遲到更是「家常便飯」。別人正在分秒必爭的時候，我卻選擇浪費光陰。

一次偶然的機會，一所特別的學校改變了我的人生。

這所學校位於長沙灣的市中心地段，但它卻不太起眼，左鄰右舍對它不太熟悉，它的名字叫許仲繩紀念學校。

剛到校的我，對著陌生的環境，竟然沒有了以往的驕傲自滿；面對同學們投來的奇異目光，我學會了低調回應。

記得有一天，天上下著大雨，我孤獨地站在學校門口避雨。眼前路人來匆匆、去匆匆，沒有任何人理會我。突然，有一位黝黑膚色的同學走到我的身旁：「你好，要不要一起走啊？」那同學笑著為我撐傘，我們就這樣一起在雨天互相認識。這位同學是純軒，他熱情地為我介紹班上的其他同學，使我很快與大家熟絡起來。許校的學生雖然外表凶神惡煞，但接觸過後你便會發現大家也是非常和藹可親，看來「人不可貌相，海水不可斗量」是有道理的。

許仲繩紀念學校的特色不僅如此。

這裡的老師非常特別，他們除了注重學生學習外，更關心學生的處事成長。這裡的老師沒有因為我過去的形象而厭惡我，還給了我無限的寬容，使我深受感動。

有一次我在外吃飯的時候，與路人因小誤會而發生了碰撞，年少氣盛的我吞不了這口氣，二話不說跟對方大打出手，最後我更落得頭破血流的下場，需要老師扶著我回校治理。說實話，我的所作所為理應受到嚴厲處分，但許校的老師卻不去追究我的錯誤，專心一致地照料我，為我送上最親切的問候。老師溫柔地對我說：「你讀書是為了學有所成，而不是讓你的青春留下遺憾，你應該比任何人更加清楚如何選擇。」聽後我徹底覺悟了。

許校的老師細心教導我，讓我學會了如何與人相處，讓我這個脾氣古怪、失去學習動機的學生重新找回自我；許校的老師塑造了許多不同的「生命」，他們將責任化成了愛，陪伴學生慢慢成長。

感謝學校在我人生低落的時候再一次給我機會，感謝老師在我犯錯的時候照顧我，也感謝同學在我學習的時候陪伴我。我願意無私地將自己貢獻給社會，如同老師們毫無保留地將愛奉獻給我們一樣。